

Datum: 01.11.2025



(slika je simbolična)

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C900 SPL

Kategorija: [Diamantna orodja](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **464,82 €**

Redna cena brez DDV: **381,00 €**

Ni na zalogi

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C900 SPL je vrhunsko orodje za profesionalno rezanje jekla, kovinskih zlitin in močno armiranega betona. S 40 vakuumsko spajkanimi kroglicami premera 9,8 mm na meter zagotavlja izjemno zmogljivost in natančnost. Primerna za suho in mokro rezanje, z zaprto zanko in prožno gumijasto osnovo, je idealna za zahtevne projekte v gradbeništvu in industriji. Ta robustna, a prilagodljiva žica omogoča optimalne rezultate pri rezanju različnih vrst železa in armiranih materialov.

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C900 SPL: Vrhunska zmogljivost za najzahtevnejše projekte

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C900 SPL je najnovejši dodatek k profesionalni liniji orodij, zasnovana za najzahtevnejše naloge v gradbeništvu in industriji. Ta izjemno zmogljiva žica je specializirana za rezanje jekla, kovinskih zlitin in močno armiranega betona, kar jo uvršča med najboljše izbire za profesionalce, ki se soočajo z najtežjimi izzivi na gradbiščih.

Napredna tehnologija za vrhunsko zmogljivost

Srce ELITE WIRE C900 SPL je njena inovativna tehnologija vakuumsko spajkanih kroglic. Z najmanj 40 kroglicami na meter, vsaka s premerom 9,8 mm, ta žica zagotavlja optimalen stik med diamanti in materialom, ki ga režete. Rezultat je izjemno natančen in učinkovit rez, ki presega pričakovanja tudi pri najtrših materialih.

Zasnova zaprte zanke z vzmetmi in gumo dodatno izboljša stabilnost in nadzor med rezanjem. Ta kombinacija omogoča gladko delovanje in zmanjšuje vibracije, kar podaljšuje življenjsko dobo žice in izboljšuje kakovost reza.

Vsestranskost za različne pogoje dela

ELITE WIRE C900 SPL se ponaša z izjemno prilagodljivostjo. Primerna je tako za suho kot mokro rezanje, kar vam omogoča prilagajanje različnim delovnim okoljem in zahtevam projekta. Posebej učinkovita je pri rezanju toplotno obdelanega železa, vendar se odlično obnese tudi pri drugih vrstah kovin in armiranih materialov.

Kljub svoji robustnosti in zmogljivosti je ta diamantna žica presenetljivo lahka, s skupno težo le 300 g. To omogoča laž

Specifikacije

Dolžina embalaže	0 mm
Hladilna tekočina	Mokro/suho
	Vzmeti + guma, vakuumsko spajkane kroglice, zaprta zanka
Montaža	Ne
OEEO klasificirano	Toplotno obdelano železo
Primerno za	0 mm
Širina embalaže	WIRE ICR:C900 SPL NP:40
Variacija izdelka	C:543092959
Višina embalaže	0 mm
Premer kroglice mm	9.8 mm
Število kroglic mm	40
Bruto teža artikla	300 g

je rokovanje in manjšo utrujenost operaterja pri dolgotrajnih projektih rezanja.

Optimizirana za profesionalno uporabo

Variacija WIRE ICR:C900 SPL NP:40 C:543092959 je skrbno optimizirana za profesionalno uporabo. Njena prožna sintetična gumijasta osnova zagotavlja enostavno uporabo in prilagodljivost, medtem ko vakuumsko spajkane kroglice omogočajo dolgotrajno in konsistentno zmogljivost.

Ta diamantna rezalna žica je idealna izbira za gradbena podjetja, industrijske obrate in specializirane izvajalce, ki se ukvarjajo z zahtevnimi projekti rezanja. Njena zmogljivost, zanesljivost in dolga življenjska doba jo postavljajo v sam vrh profesionalnih orodij za rezanje.

Z ELITE WIRE C900 SPL boste opremljeni za soočanje z najzahtevnejšimi izzivi rezanja, ne glede na to, ali gre za obsežne gradbene projekte, industrijske aplikacije ali specializirana dela v zahtevnih okoljih. Ta diamantna rezalna žica predstavlja vrhunec tehnologije rezanja in je nepogrešljiv del opreme za profesionalce, ki zahtevajo najboljše orodje za svoje delo.
